



Красное ЗНАМЯ

№№ 131-132
(15569-15570)
Пятница,
17 августа
2018 года
Цена свободная

Выходит с 23 февраля 1930 года

Шебекинская районная общественно-политическая газета

Наш новый адрес в Интернете: gazeta-shebekino.ru

16+

НОВОСТИ время местное

Жатва завершается

Ранние зерновые культуры в районе убраны на 20195 гектарах, что составляет 93 процента их общей площади. Средняя урожайность 43,4 центнера с гектара. Осимая пшеница дает на круг по 45 центнеров, ячмень – по 43 центнера.

Особенно хорошо уродили хлеба в АО «Яснозоренское», где намолачивают по 55,6 центнера зерна с гектара, в ООО «Русагро-Инвест» - 51,2, в ООО «Новая заря» - 49, в ООО «Урожай» - 44 и в СПК «Нива» - 43 центнера.

Ю. РАКИТЯНСКИЙ.

Центр содержания мигрантов проверила инспекция

Член Общественного совета при областном управлении МВД Валентина Гребнева проинспектировала Центр временного содержания иностранных граждан. Он расположен в поселке Батрацкая Дача и предназначен для временного содержания иностранцев и лиц без гражданства, незаконно находящихся на территории России.

Учреждение функционирует уже пятый год. Центр рассчитан на 52 места. В настоящее время в нем находятся 47 человек. Ранее иностранцы, подлежащие депортации и административному выдворению, помещались в приемники-распределители при районных ОВД. Сегодня в соответствии с требованиями международного права для данной категории граждан создано специализированное учреждение, с условиями содержания в котором и ознакомилась В. В. Гребнева. Так, для мигрантов обустроены комнаты гостиничного типа. Для семей и матерей с детьми – отдельные комнаты. В каждой санузел и душевая. В здании – столовая, медицинский пункт.

Никаких жалоб со стороны мигрантов в адрес областного Общественного совета не поступило. Никаких нарушений не выявлено.

Р. ТРОФИМОВ.

Добро пожаловать в мир кино!

Каждый вторник в 20.30 Центр культурного развития приглашает на открытый кинопоказ «Советская классика и киношедевры». 21 августа здесь покажут комедию «Кавказская пленница», через неделю вы можете увидеть фильм «Белое солнце пустыни».

25 августа в рамках Всероссийской акции «Ночь кино» на открытой площадке продемонстрируют фильм «Последний богатырь». В 22.00 в зрительном зале пройдет показ картины «Танки», в 23.45 фильма «Рубеж». Обращаем внимание на возрастное ограничение 12+ и то, что после 23.00 несовершеннолетние могут находиться в зрительном зале в сопровождении родителей или законных представителей.

Р. ТРОФИМОВ.

Праздник триколора

22 августа отмечается День государственного флага Российской Федерации. Всех жителей города приглашают на праздник, который пройдет на открытой площадке перед Центром культурного развития.

Для юных шебекинцев с 18.00 будут организованы гонки на радиоуправляемых машинках «Под флагом триколора» в возрастных категориях 5-7 лет, 8-10 лет и 11-14 лет. Регистрация участников с 17.00, игрушки и элементы питания с собой. Предварительная запись по телефону 54-2-64. А с 19.00 зрителей ждут выступления артистов, познавательный интерактив и трансляция праздничного концерта на большом экране.

Р. МУРОМСКИЙ.

Конкурс территориальных общественных самоуправлений



Умеют работать и отдыхать

Читатели уже знают, что в районе проходит конкурс территориальных общественных самоуправлений (ТОС). О некоторых мы уже успели рассказать. А сегодня речь пойдет об общественном самоуправлении улицы Песчаной, что в Новой Таволжанке.

Вернее, не столько о ТОСе, сколько о жителях этой улицы и их очередном празднике. Очередном потому, что здесь с легкой руки председателя уличного комитета Любоми Павловны Дудка стало традицией совместно отмечать как государственные праздники, так и народные. В прошлом году я рассказывал, как здесь отмечали Медовый Спас.

И в этот раз просто совпало, что в этот день в село приехала конкурсная комиссия во главе с ведущим специалистом отдела организационно-контрольной работы, связям с общественностью и средствами массовой информации администрации Шебекинского района На-

тальяей Петровной Озеровой посмотреть на работу общественного самоуправления.

К приезду комиссии здесь представили стенд с фотографиями о жизни улицы Песчаной. Что касается жителей, они и без фотогалереи знают все о своей жизни. Председатель уличного комитета Любовь Павловна Дудка собирает на такие праздники, и не только праздники, практически все население своей улицы. Прямо возле дома расставляются стулья и скамейки, разворачивается усиление, организуется выставка поделок жителей и готовится угощение для всех.

На мой взгляд, такие праздники не только развлекают, но и сплачивают людей, объединяют их. И потом они также дружно собираются, чтобы убрать свою улицу, украсить ее цветами и зелеными насаждениями. Наиболее активные и сердобольные помогают старым и больным соседям, а для детей делают детские площадки, оборудуют пляжи, благо, река рядом, буквально в огородах.

Окончание на 3 стр.



Выписывайте «Красное знамя», пока газета не подорожала

Уважаемые читатели! с 1 по 31 августа проводится досрочная подписка на районную газету «Красное знамя» на 1 полугодие 2019 года по цене 2 полугодия 2018 года.

Стоимость подписки на нашу газету сейчас составляет 555 рублей 84 копейки. Для ветеранов Великой Отечественной войны, инвалидов первой и второй групп установлена льгота - 488 рублей 76 копеек.

С 1 сентября Почта России намерена повысить стоимость доставки газет. «Красное знамя» подорожает. Поэтому советуем читателям сэкономить свои деньги и заранее выписать «районку» по меньшей цене.

Выборы -2018

Идет предвыборная кампания

9 сентября 2018 года состоятся выборы в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва.

Подробнее обо всем мы попросили рассказать председателя Избирательной комиссии по выборам депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва Игоря Николаевича Мешкова.

- Игорь Николаевич, сколько и каким образом нам предстоит избрать депутатов в представительный орган местного самоуправления Шебекинского городского округа?

- 9 сентября будут проводиться выборы депутатов в Совет депутатов Шебекинского городского округа первого созыва. В него будет избрано 29 депутатов. 14 депутатов по одномандатным избирательным округам, образованным на территории Шебекинского района, и 15 депутатов – по единому избирательному округу от шести зарегистрированных политических партий, выдвинувших списки кандидатов в депутаты.

- Напомните, сколько кандидатов выдвинулось в депутаты Совета депутатов городского округа? Сколько их было зарегистрировано?

- Кандидатами в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва выдвинулось 246 человек. Из них зарегистрировано кандидатами 245 человек, 1 не был зарегистрирован в этом качестве в связи с представлением документов в неполном объеме. 1 человек снял свою кандидатуру, написав заявление.

В итоге сейчас 244 зарегистрированных кандидата в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа. 90 кандидатов выдвинулось по одномандатным избирательным округам, на одно депутатское место претендуют от 5 до 8 кандидатов. Как видите, выборы вызвали большой интерес у жителей города Шебекино и Шебекинского района, активность населения очень высокая. 22 кандидата выдвинулись путем самовыдвижения, шестью политическими партиями было выдвинуто 154 кандидата.

- Чем заняты сейчас кандидаты в депутаты городского округа? Как они ведут свою предвыборную агитацию?

- В настоящее время кандидаты в депутаты ведут свою предвыборную кампанию – проводят встречи с избирателями, ведут агитацию. Места для размещения агитационных материалов определены постановлением Избирательной комиссии по выборам депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа, с которым можно ознакомиться на сайте администрации Шебекинского района в разделе «Избирательная комиссия». Заре-



гистрированные кандидаты могут размещать там свою агитационную продукцию, а также распространять свои плакаты, листовки и т. п.

В средствах массовой информации, в частности, в районной газете «Красное знамя» предвыборные агитационные материалы кандидатов в депутаты и выдвинувших их избирательных объединений публиковаться не будут, поскольку из-за значительного количества кандидатов объем имеющейся печатной площади недостаточен. Поэтому нашей избирательной комиссией принято постановление о непредоставлении печатной площади кандидатам в депутаты Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва.

- Разумеется, активно готовятся к выборам и те, кто их непосредственно организует – избирательные комиссии разных уровней. Районная, которую вы возглавляете, а также окружные и участковые. Расскажите, сколько у нас образовано избирательных участков, какова их дислокация, появились ли новые участки? И какой работой сейчас занимаются избирательные комиссии, что они еще начнут делать в ближайшее время?

- Предстоящие выборы организует Избирательная комиссия по выборам депутатов Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва, на которую постановлением Избирательной комиссии Белгородской области возложены полномочия по проведению выборов депутатов в Совет депутатов Шебекинского городского округа первого созыва.

Также сформировано 78 участковых избирательных

комиссий на 78 избирательных участках, где 9 сентября 2018 года будет проходить голосование. Данные участки в большинстве своем находятся по тем же адресам, которые были в период выборов Президента Российской Федерации в марте этого года. Только три участка в городе Шебекино перенесены в другие места. В частности, из управления социальной защиты населения – в школу №4, из библиотеки №4 по улице Ржевское шоссе – в школу №6 (там будет два избирательных участка), также образован новый избирательный участок в микрорайоне Северный, он будет находиться в помещении детского сада №3 «Теремок». В селе Купино избирательный участок перенесен из помещения администрации в новый ДК, в селе Булановка из помещения школы в ДК, в селе Новая Таволжанка из помещения старой школы в физкультурно-оздоровительный комплекс. Избирательной комиссией проводится большая работа по уточнению списков избирателей, которые в конце этого месяца будут переданы на избирательные участки.

Участковые избирательные комиссии начнут свою работу за 10 дней до выборов, то есть с 29 августа они откроют свои двери. Жители города и района, обладающие избирательным правом, могут обратиться в избирательные комиссии, чтобы уточнить, есть ли они в списках избирателей. В каждой избирательной комиссии также будут установлены информационные стенды, на которых будут размещены информация о порядке голосования на выборах, плакаты с кандидатами в депутаты. И с этой информацией избиратели

могут познакомиться заранее и в день выборов.

- Игорь Николаевич, а что делать сегодня нам, избирателям. Как мы узнаем, где нам конкретно предстоит голосовать, внесены ли мы в избирательные списки? И еще многих интересует: будет ли на предстоящих выборах досрочное голосование для тех, кто по уважительным причинам не сможет 9 сентября находиться по месту своего жительства?

- Нашей избирательной комиссией уже изготовлены приглашения для избирателей с просьбой принять 9 сентября участие в выборах, членами участковых избирательных комиссий они вскоре будут разнесены по домам всех шебекинских избирателей.

На предстоящих выборах будет досрочное голосование, оно будет производиться в помещениях участковых избирательных комиссий с 29 августа. Избиратели смогут проголосовать по месту регистрации.

- К предстоящим выборам у всех повышенное внимание. У многих шебекинцев могут появиться вопросы, связанные с их проведением, ходом предвыборной кампании. Куда можно обращаться по этому поводу?

- По всем вопросам, связанным с грядущими выборами, шебекинцы могут обращаться в Избирательную комиссию Шебекинского городского округа по выборам Совета депутатов Шебекинского городского округа первого созыва, которая находится в администрации Шебекинского района, кабинеты №205 и №208, телефоны 2-25-01 и 2-23-58.

*Беседу вел
Ю. ТРОФИМОВ.
Фото автора.*

**В новом ФАПе села Бершаково**

Еще два-три года назад в здании фельдшерско-акушерского пункта села Бершаково страшно было зайти: мало того, что строение было ветхим и мрачным, там в коридоре можно было под пол провалиться, ибо доски были гнилыми и гнулись так, что всяк туда входящий чувствовал себя, словно на батуте.

То ли дело теперь, когда на старом месте построили новое медучреждение, пусть небольшое, но красивое, современное, вокруг которого еще и цветники разбиты. Красота!

Не скрывала своего удовольствия и акушер Валентина Марковна Дубская, которую я застал в тот день одну на рабочем месте.

- Заведующая ФАПом в отпуске, - сразу проинформировала меня Валентина Марковна, - так что по всем вопросам обращайтесь ко мне.

Вопрос был один: удобнее ли стало работать в новом здании?

- Тепло, сухо, светло, уютно, во всех кабинетах есть вода. Очень удобно! В среднем в день к нам за помощью обращаются девять-десять человек.

Не успела Валентина Марковна произнести последнюю фразу, как в ФАП вошел мужчина и попросил измерить ему давление.

Я воспользовался моментом и сделал снимок. Сделал снимок и ушел, восвояси, дабы не мешать и не смущать людей.

*А. ТАРАСОВ.
Фото автора.*

**Из почты редакции****Доброта спасет мир**

Хотим искренне поблагодарить руководителя Фонда «Поколение» - Андрея Владимировича Скоца, который вниманием не обходит ни одного человека, нуждающегося в помощи.

Мы с супругом пенсионеры, у нас взрослая дочь – инвалид с детства с диагнозом ДЦП. За дочерью уход осуществляем самостоятельно, однако ввиду преклонного возраста и того, что дочь становится старше, ухаживать за ней трудней. Для того чтобы поднимать взрослую дочь, осуществлять процедуры в ванной комнате, переключать на кровать, переворачивать, существует универсальный подъемник. Однако данный подъемник стоимостью более 100 тысяч рублей для семьи, которая живет на пенсию, оказался дорогостоящей вещью.

С просьбой мы обратились в Благотворительный фонд «Поколение». Фонд откликнулся очень быстро и полностью оплатил дорогостоящий подъемник. Мы безмерно благодарны и низко кланяемся за оказанную помощь и внимание со стороны работников Благотворительного фонда «Поколение». Мира, добра и процветания всем, кто помогает нуждающимся.

Е. ШЕСТАКОВА.